

体育科学学院

体育科学学院前身是创建于 1951 年的华南师范大学体育系，是建国以来成立最早的体育系之一，目前已形成完整的本科——硕士——博士——博士后人才培养体系。华南师范大学体育学科是国内唯一连续三期进入国家“211 工程”重点建设的体育学科，体育学科是广东省优势重点学科和高水平大学重点建设学科，拥有体育学一级学科博士和硕士授权点、体育人文社会学国家重点学科（培育）。

体育科学学院目前开设体育教育、社会体育指导与管理 and 运动训练 3 个本科专业。学院拥有一批学术造诣深厚、教学经验丰富的优秀教师，包括国务院学位委员会体育学科评议组成员、教育部全国体育教学指导委员会成员、全国“五一劳动奖章”获得者、全国师德标兵、省级教学名师和南粤优秀教师等。学院专业建设实力突出，拥有国家级特色专业、国家级教学团队、国家级实验教学示范中心和广东省名牌专业，已建设 2 门国家级精品资源共享课程。

体育教育（师范）专业

体育教育专业是广东省名牌专业。本专业培养具有良好的职业道德、专业基础和科学素养，具有现代教育理念、创新精神和实践能力，胜任学校体育与健康课程教学、运动训练和竞赛组织工作的“多能一专”的体育师资类应用人才。专业主要开设了运动解剖学、运动生理学、体育学概论、学校体育学、体育保健学、体育心理学、田径、体操、球类、武术、游泳及主修专项运动理论与实践等课程。

社会体育指导与管理专业

社会体育指导与管理专业是国家级特色专业，拥有国家级教学团队。本专业培养具有良好道德修养和文化素质，具有较强的实践能力和创新意识，掌握社会体育的基本理论和基本技能，能胜任体育健身、休闲娱乐指导，并具有体育健身休闲业经营管理能力的应用型人才。本专业设置了健身运动指导与管理、高尔夫运动两个方向，主要开设了社会体育导论、体育管理学、体育营销学、运动解剖学、运动伤害防护与急救、健身健美、高尔夫、体育舞蹈、健美操等课程。

运动训练专业

运动训练专业是经教育部和国家体育总局批准的单考单招专业。主要培养具有较高的综合素质、专项运动理论与技术水平和较强运动训练能力的体育教学与训练应用型人才。专业设置了田径、体操、篮球、排球、足球、乒乓球、游泳、网球等专项课程，主要开设了运动训练学、运动竞赛学、运动生理学、运动心理学、体育保健学、专项教学训练理论与实践等课程。